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—  (A városi villamos és a Népopera.) (Pana­
szos levél.) Azt hiszem, önök is tudják, hogy 
Hüvösék már hónapok óta hirdetik, hogy 
milyen nagyszabású reformmal segítenek a 
főváros közlekedésügyén: kiviszik a városi 
villamos vasutat a keleti pályaudvarig és 
igy elejét veszik annak, hogy a vonatokon ér­
kező publikum megofötromolja a közúti gyé­
ren közlekedő kocsijait. Hosszú piszmogás után 
tényleg elkészült a keleti pályaudvari vonal 
és hirdetményekben is tudatta a közönséggel 
a városi villamos, hogy 2-es számú kocsiai 
közlekednek a Keleti pályaudvar és Szabad­
ság-tér között. A  minap fáradtan, a hosszú úttól 
összetörve érkeztem meg este tiz órakor a 
Keleti pályaudvarra és többedniagammal siet­
tem ki a pályaudvar előtt lévő villamos vég­
állomásra, hogy helyet kapjak a kocsiban. A  
villamos elindul, mindenki megváltja a j6* 
gyét és szerencsésen el is jutunk a Tisza Kál- 
mán-térig. Itt megállunk és állunk már öi 
perc óta. Előttünk is áll vagy 8 kocsi, az után- 
nunk jövők is állva maradnak. Három kocsi

tele messziről jött, fáradt utasokkal, akik 
haza sietnek, a villamos pedig áll. Kérdéseinkre 
kijelenti a kalauz, hogy nem mehetünk to­
vább, mert meg kell várnunk a Népopera elő­
adásának végét.

—  És ha éjfélig tart az előadás? —  kérdi 
egyik elkeseredett utas.

—  Akkor éjfélig várunk l —  feleli a kalauz*' 
És végig a Szabadság-térig nincs kocsi, nincs 
forgalom, mert a Népoperában Hempel Frida 
énekel a lipótvárosi zsidóknak. Az én szerény 
kérdésem csak az, hogy mi közöm van nekem, 
szegény fáradt utasnak a Népoperához éa 
Hempel Fridához és hogy megváltott jegyem 
dacára miért nem visznek haza, amikor én 
haza akarok menni és a villamos vasút igaz­
gatósága is azt hirdeti, hogy a Keleti pálya­
udvarról induló 2-es számú kocsikkal hazavisz 
és nem a Népoperába. Elvégre a lipótvárosi 
zsidók az én molesztálásom nélkül is «müél- 
vez»-hetnek és azt hiszem, hogy ezt a városi 
villamos vasút igazgatóságának is be kell látnia,

E g y  el nem  szá llíto tt utas,


